

對艾伯塔省優勢移民項目的改進

2023 年 4 月 3 日

艾伯塔省優勢移民項目 (AAIP 下稱“艾省優勢移民項目”) 的變化將使需求工人和企業家更容易成為永久居民。

艾伯塔省的經濟勢頭強勁，艾伯塔省政府致力於其經濟的進一步增長和多元化，因此該省仍然是加拿大的經濟引擎。2022 年，全球近 5 萬人選擇阿爾伯塔省作為投資、工作和養家的地方。

艾省優勢移民項目是一項經濟類移民項目，使艾伯塔省能夠提名所需求行業的合格工人獲得永久居留權。通過改進該項目的運作，艾伯塔省將更有競爭力來吸引來自世界各地的熟練新移民。

艾伯塔省省長戴思敏說：

“艾伯塔省是一片充滿機遇的土地。在我們省，您可以找到自己想要的職業，將豐厚而穩定的薪水帶回家，並且仍然可以與家人和朋友共度美好時光。不僅世界各地的人們都想來這裏，我們希望他們來這裏成為我們社區和我們繁榮的一部分，併幫助艾伯塔省繼續發展和取得成功”。

艾伯塔省政府正在對艾省優勢移民項目進行五項改進，這將有助於企業和國際技術工人。

對農村企業家移民類別和鄉村振興移民類別的改變將幫助艾伯塔省的農村社區保持活力和發展。農村企業家類別的投資門檻降低至 100,000 美元，這將為更多希望在參與移民項目的艾伯塔省農村社區建立或購買現有企業的合格企業家打開大門。取消鄉村振興項目下對安置機構需要出具證明信的要求，將有助於農村社區根據當地需求吸引、招募和歡迎新移民。

艾伯塔省擁有世界上最好的一線醫療保健人員，該省將努力提供適當的支持，以確保艾伯塔省的居民在需要的時間和地點獲得所需的護理。一條吸引醫療專業人士到艾伯塔省的新的專門途徑意味著，如果某類醫療保健專業人員有醫療保健部門雇主提供的在艾伯塔省工作的機會，並且其資歷能符合在一個合格的衛生機構中工作

的要求，則該省 2023 年的“快速通道入境 (Express Entry Stream) 的項目將保留高達 30% 的名額以分配給這類醫療專業人士。

另外兩個變化是設立了一條新的電話線，直接將艾省優勢移民項目的工作人員與客戶聯繫起來，併與聯邦經濟流動途徑試點項目進行合作。參與該試點將幫助具有加拿大所需技能和資格的難民通過現有的經濟移民項目來移民。

事實速覽

- 艾伯塔省目前在全省約有 100,000 個職位空缺。
- 艾伯塔省預測，到 2025 年，多個職業、技能水平和部門的工作崗位累計短缺將達 33,100 人（資料來源：艾伯塔省職業展望，2021-2030 年）。
- 加拿大移民、難民和公民部規定了艾省優勢移民 的年度提名限額。
 - 艾伯塔省最近收到的移民提名有所增加：
 - § 2023 年提名 9,750 人
 - § 2024 年提名 10,140 人（估計）
 - 估計 2025 年有 10,849 人（獲得提名）

相關資訊

- [艾伯塔省優勢移民項目](#)

多媒體

- [看新聞發佈會](#)